



## **В Москве по факту падения девочки в мусоропровод проводится доследственная проверка**



Вечером 27 декабря 2016 года в мусоропроводе в одном из жилых домов, расположенном по улице Фомичевой в городе Москве, житель дома обнаружил 15-летнюю девочку с телесными повреждениями характерными для падения с высоты. Мужчина незамедлительно обратился в столичную скорую помощь и полицию. Ей своевременно была оказана вся необходимая помощь, в настоящее время она госпитализирована, ее жизни ничего не угрожает. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Декабря 2016

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1091172/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1091172/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)